Montage-Anweisung Treppe Ravenna 250 mit Klemmleiste

Treppe mit Klemleisten fiir SB mit Folien Sack.
Material: Glasfaser-Polyester
Farbe: It. Bestellung

Mutter M10 DIN 934
Scheibe 10 DIN 9021

1510

| -

B S il S |

Detail B

/

Detail C

1240

Langgewinde M10x195 DIN 975

Detail A

Detail A

Detail C

Stahimantel

PVC Profil

Treppe, 1500mm hoch,

M8x50 DIN 571

A

XL,

kiirzbar bis 1200mm

U-Scheibe 8

=z X

M8x25 DIN 965

Folie 55
U-Scheibe 8 -
Mutter M8 Klemmleiste

D eta | I B mit Abdeckung

Unterlegscheibe

Schraube 8x50

Diibel
Treppenseite

o e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o

500 550 550 500




Zubehor-Liste fir Treppe 250

Bezeichnung Anz.| Abmessung Zeich.nummer
Profil L 1 |50x50x6 - 2200mm|DIN 18182
Schraube 7 |M8x50 DIN 571
Unterlegescheibe 8 12 DIN 7989
Dibel 12
Senkkopfschraube 5 |[M8x25 DIN 965
Mutter 5 |M8
Holzschraube-V4A 64 |5x30 DIN 7505
Justierstiitze 2
Langgewinde M10x195mm 10 DIN 975
Mutter M10 20 DIN 934
Scheibe 10 20 DIN 9021

Dichtungstreifen Astropol 4.8m|2x40 L15010-03




